Oépo 45

‘Botw n mapaywyioiun ouvdpthon f opiopévn oto R kai n euBceia Tou eviivel Ta onyeia A(a,f(a))
Kal B(ﬁ,f(b)), 0 <x<a Tngypagikh¢ mapdotaong C Tn¢ f va diépxeTal améd Tnv dpxh Twv

afovwy.

A. Na deixTei oTI:

fla) _f(p)

i. Toxver —==
X a b

i. Avnf eivai 800 popéc mapaywyioun oo (a,p) pe f'(x) =0, vx < (a,p) , TéTE UTAPXE!
epamtopévn Tng C.n omoia mepvd améd Thv dpxh Twv afévwy kai n C, va epdmTeTal Hia

Hovo @opd o€ auThv.

B. Avnf éxel Ta Koihda KATW oTO (—oo,OJ va deixTei OTI:

, _1)-
i. av IimLX)=L TOTE IimM=—L

X—»—ox X X—»—x

f(x)

ii. nouvdpTnon g(x)= — X< 0 pe (0)=0 eivar yvnoiwg gBivouca.

C. Av 7o onyeio B(b,f(b)) avfikel 0TV epamTépevn Thg C, oTo A(a,f(a)) va 3eifeTe OTI

undpxel € < (a,p) TéTol0 WoTE: f’(i)-(éfa) = f(t)ff(a)





